
Regnskapsintegrasjon DITT REGNSKAPSSYSTEM 
Introduksjon til regnskapsintegrasjon 

Regnskapsintegrasjonen mellom Ditt regnskapssystem og DiggiPOS backoffice overfører omsetning og 
salg fra kassessystemet til ditt regnskap. Dette vil spare deg og din regnskapsfører for tid i 
bilagsbokføring. 

I DiggiPOS kan du velge om du kun vil ha regnskapsintegrasjon og/eller fakturaintegrasjon (se egen 
manual for oppsett av fakturaintegrasjon).  

Denne manualen gjelder følgende regnskapssystemer, PowerOfficeGO, Tripletex, Xledger og Duett. 

Steg 1 - Kontoplan 
For at integrasjonen skal fungere må kontoplan være lik i DiggiPOS og Ditt regnskapssystem. Vår 
anbegaling er å endre kontoplanen i DiggiPOS og ikke i Ditt regnskapssystem.  

1. Logg inn i DiggiPOS Backoffice 
2. Velg DiggiPos > Accounting i menyen til venstre 
3. Trykk på ‘Config’ for vendor du skal endre kontoplan for  
4. For å endre regnskapskonto trykk på ‘Edit’  

 
5. Endre regnskapskonto XXXX til tilsvarende kontoplan i Ditt regnskapssystem. 

 
Alternative account benyttes når det er produkter selges med ulik MVA-sats. 
Eksempel på dette er en «KAFFE». Dette produktet kan selges som «Spis inne» og «Take Away». 
Da har altså produktet «KAFFE» mulighet til å bytte fra 25% MVA til 15% MVA. 
 

6. Husk å endre kontoplanen for alle utsalgssteder også kalt vendors som skal ha 
regnskapsintegrasjon. 

MERK! At alle produkter som allerede er lagt inn i din produktportefølje vil oppdateres med ny 
kontoplan. 



Default ledger – (Standard kontoplan) 

Om det senere skal opprettes vendors som skal bruke samme kontoplan, anbefales det å oppdatere 
kontoplanen for Default ledger da denne er malen for alle nye vendors som opprettes. Det vil si at 
dersom det opprettes en ny vendor vil denne følge kontoplanen som er satt i Default ledger.  

Innstillingen finner du nederst på siden. 

 

MERK! Hvis du endrer Default ledger må du fortsatt oppdatere kontoplan på eksisterende Vendor. 

Steg 2 - Oppsett av integrasjon 
1. Logg inn i DiggiPOS Backoffice 
2. Velg DiggiPos > Accounting i menyen til venstre 
3. Trykk på ‘Config’ til vendor du skal integrere 
4. Velg ditt regnskapssystem 

 

5. Client key er brukerstedets egen nøkkel. Denne finner du på din PowerOffice Go konto/side. 
Legg til utvidelsen via dropdown listen via Meny > innstillinger > utvidelser. "Espos_DiggiPOS" vil 
ligge som et eget valg.  
Dersom du ikke finner Espos i listen velger du egendefinert og legger inn "a58befc8-b3b6-4174-
909d-415dc79c5369" (uten apostrofer) under Applikasjonsnøkkel. 



 
Kopier unik klientnøkkel og klikk ok. Bytt tilbake til DiggiPOS Backoffice og lim inn klientnøkkelen 
under Client key. 

6. Velg Production på End point mode  
Huk av for Create daily schedule og velg klokkeslett.  
NB! Det er viktig at du velger et klokkeslett etter at salg er avsluttet for dagen 

7. Trykk ‘Save and Continue Edit’ 
Ved å trykke på Edit kan du justere tidspunktene for sending per dag.  

NB! Det er kundes ansvar å sette opp produkter og integrasjon riktig, og samtidig følge med på at det 
rapporteres riktige tall inn til Ditt regnskapssystem i henhold til valgt tidsplan. 


